1. A derékszogl haromszog hegyesszogeinek ardnya 19:11. Hatdrozd meg a
haromszog hegyesszogeinek nagysagat!

2. Ot tanul6 sikeres megoldoja lett a Pytagoradé teriileti forduldjanak. A 15 feladat
megoldasara Gsszesen 60 perc allt a rendelkezésiikre. Minden egyes helyesen
megoldott feladatért 1 pontot kaphattak. Ha 10 vagy anndl tobb feladatot oldottak
meg helyesen, minden megsporolt 4 perc utan 1 pontot kaptak bonuszként.
Pontegyenldség esetén a jobb helyezésrdl a helyesen megoldott feladatokért kapott
pontok Osszege dontitt. A sikeres megoldok eredményeit a tablazat tartalmazza.

Versenyz6 neve A megoldott feladatokért Az 1d6 megsporolasaért
kapott pontok kapott pontok
Kamil 10 7
Janka 12 5
Gyorgy 13 5
Péter 14 5
Miléna 11 5

a) A tanulok kozil ki lett a mdasodik helyezett a Pytagoriadé teriileti
fordulojan?.................

b) A versenyzok koziil ki adta le legkésobb a feladatok megoldasait? ...........

3x.

3. Szamitsd ki1 a —;
X

(j;y ) kifejezés értékét, hax = 1 és y = -2

4. A csaladban a két sziil6 és a két gyerek életkoranak Osszege x. Mennyi lesz
¢letkoruk 6sszege 5 év mulva?




5. Széamitsd ki, majd végezd el az ellendrzést!!
2x—1)—3(x—2)+4(x—3)=2(x+5)

6. Hatarozd meg az A, B, C, D és E értékeket, majd az eredményeket rakd novekvd
sorrendbe!

A) (3.\/2—5.\/@—2.\[%):(3 g) __

B) (—20)* =
C)10—(8—9)—(8—7) =

D) (-2)° =
E)5—[10 — (-3 —17)].0 =

A sorrend:




7. Hany ottel oszthatd haromjegyii szdmot irhatunk fel a 1; 6; 4; 5 szamokbdl, ha a
szamok nem ismétlodhetnek? (Ird is fel ezeket a szamokat!)

8. Hatarozd meg azt a legkisebb természetes szamot, amely kielégiti a kdvetkezd
2x-1

egyenldtlenséget? 2x > 3 —

9. Adott a 2 cm éli kocka. Hatarozd meg, hogy az adott kocka felszinétél hanyszor
nagyobb annak a kockéanak a felszine, amely ¢élei haromszor nagyobbak az eredeti
kocka ¢€leinél!




